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Inleiding

Voor u ligt het meerjaren beleidsplan van het Cultuurfonds Stichtse Vecht. Dit fonds is op 1 januari 2021 als zelfstandig lokaal cultuurfonds van start gegaan. Reden voor oprichting was het wegvallen van het in 2015 opgerichte fonds op naam met dezelfde naam (Cultuurfonds Stichtse Vecht) bij het Prins Bernhard Cultuurfonds. 
Cultuurfonds Stichtse Vecht heeft in de eerste jaren van haar bestaan bewezen een aanjager te zijn voor creatieve, kwalitatieve en culturele initiatieven in de gemeente. De ondersteuning onder bepaalde voorwaarden van aanvragen van iedereen met een passend idee heeft gezorgd voor een impuls van het culturele leven in de gemeente, een trend die wij willen voortzetten en waar mogelijk verbeteren.
In de afgelopen jaren zijn de voorwaarden her en der aangepast, inspelend op vragen uit het veld. Ook dat heeft voor een aanwas van aanvragen en een verrijking van het culturele aanbod gezorgd. 
De Stichting Cultuurfonds Stichtse Vecht kan jaarlijks rekenen op een vaste gemeentelijke bijdrage van € 100.000. Dit is eenzelfde bedrag als de gemeente eerder verstrekte aan het fonds op naam bij het Prins Bernhard Cultuurfonds. Daarnaast ontvangt het fonds jaarlijks € 100.000 vanuit het Zadelhoff Cultuurfonds. Andere inkomsten van de stichting zijn donaties/giften van particulieren, bedrijven en fondsen. 
Dit beleidsplan geldt voor de jaren 2025-2028. In dit beleidsplan lichten wij de doelstelling en werkwijze van de stichting toe en vertellen wij hoe het Cultuurfonds Stichtse Vecht wordt beheerd. 
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De doelstellingen van de Stichting Cultuurfonds Stichtse Vecht zijn:
· het versterken van de cultuursector in de gemeente Stichtse Vecht;
· het borgen en stimuleren van cultuur en cultuuruitingen in de gemeente;
· het activeren en stimuleren van cultuurdeelname voor en door inwoners van de gemeente Stichtse Vecht door middel van Community Art en samenwerken met het Sociaal Domein;
· het informeren en enthousiasmeren van inwoners en bezoekers van de gemeente Stichtse Vecht over de cultuur en het erfgoed dat Stichtse Vecht te bieden heeft – in balans met landschap en leefbaarheid;
· cultuur en erfgoed zichtbaar en beleefbaar te maken, ook voor jongeren en nieuwe inwoners van Stichtse Vecht;
· het stimuleren van een onderscheidend cultuuraanbod in de gemeente;
· betrokkenheid stimuleren bij bewoners en ondernemers;
· het stimuleren van extra financiering voor kunst en cultuur in de gemeente Stichtse Vecht.
Alsmede al hetgeen met het vorenstaande in de ruimste zin verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn. 

Investeren in cultuur, voor en door inwoners van Stichtse Vecht, zorgt voor verbinding en verrijking

Deze doelstellingen worden nagestreefd:
· door aanvragers te adviseren en te begeleiden bij hun aanvraag en projectbegroting/fondsenwerving;
· door kwalitatieve aanvragen te ondersteunen;
· door projecten van gesteunde organisaties onder de aandacht te brengen via social media en pers;
· door fondsen te werven;
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Organisatiestructuur
De organisatie kent een ‘platte structuur’ en bestaat uit een bestuur met vijf onbezoldigde bestuursleden. 
Het bestuur kan een beroep doen op de rechterhand van het bestuur: de ambtelijk secretaris/contactpersoon. Deze is verantwoordelijk is voor de ondersteuning van het bestuur inzake de administratieve en communicatieve taken en de afhandeling van de aanvragen tot bijdrageverlening en –vaststelling. Daarnaast vervult deze bezoldigde functionaris een cruciale rol ten aanzien van het ‘makelen en schakelen’ tussen verschillende partijen, waarbij regelmatig contact is met de cultuurmakelaar, stichting Vechtsnoer en de gemeente. 
Financiën 
Cultuurfonds Stichtse Vecht ontvangt jaarlijks een bijdrage van € 100.000,- van de gemeente Stichtse Vecht en € 100.000,- van het Zadelhoff Cultuurfonds. Daarnaast zijn er inkomsten vanuit donaties van particulieren in de vorm van het fonds Patronen van Stichtse Vecht (ca. € 20.000,-). 
Voor 2025- 2028 hanteert de stichting het principe dat maximaal 15% van het beschikbare budget van het Cultuurfonds Stichtse Vecht wordt besteed aan overheadkosten. 
Voor volledige transparantie leggen alle gesteunde projecten achteraf verantwoording af alvorens het toegekende bedrag wordt uitgekeerd. Alle toegekende projecten worden met uitvoerder, titel en toegekend bedrag gepubliceerd op de website. 
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Richtlijnen aanvraag
Zowel amateur- als professionele producties die een cultureel initiatief nemen, zoals het organiseren van een concert, tentoonstelling, festival of educatieproject kunnen een bijdrage aanvragen uit het Cultuurfonds Stichtse Vecht. De voorstellen moeten voldoen aan de volgende voorwaarden:
· individuen (niet rechtspersonen) of rechtspersonen zonder winstoogmerk (stichtingen/verenigingen) met een statutaire doelstelling binnen de werkterreinen van het fonds;
· die niet gericht zijn op belangen van één of enkele personen;
· in omvang en tijdsduur beperkt zijn; 
· projectmatig zijn (N.B. structurele kosten worden door de gemeente gesteund)
· zich op een concrete en/of brede doelgroep richten.

Het fonds draagt alleen bij aan cultuur en cultuurhistorische initiatieven die verbonden zijn aan Stichtse Vecht, dat wil zeggen projecten die:
· in Stichtse Vecht plaats vinden of
· een duidelijke link hebben met Stichtse Vecht

De volgende onderwerpen worden wel vanuit het Cultuurfonds Stichtse Vecht ondersteund:
· personeels- en organisatiekosten gerelateerd aan het project;
· bijdragen aan restauraties aan publieke gebouwen waarbij sprake is van een toevoeging van culturele en historische waarde, voor zaken die niet onder een Rijksregeling vallen, voor maximaal 50% met een maximum van € 20.000,-. 

De volgende onderwerpen worden niet vanuit het Cultuurfonds Stichtse Vecht ondersteund:
· projecten met een politiek, religieus of overwegend sociaal-maatschappelijk doel;
· activiteiten met een fondsenwervend oogmerk;
· prijzen, prijsuitreikingen e.d. van andere organisaties;
· exploitatiekosten, reguliere investeringen e.d.;
· initiatieven waarvoor het fonds alle kosten zou moeten dragen;
· projecten zonder wezenlijk tekort (afgaand op begroting en dekkingsplan);
· projecten die reeds (goeddeels) zijn gerealiseerd op het moment van beoordeling;
· investeringen en aankopen, bloemen, drankjes etc.
· deelname aan opleidingen, congressen, symposia en studiereizen.
Aanvullende te subsidiëren mogelijkheden
Iedereen (ook niet-rechtspersonen) met een goed, origineel en kwalitatief idee dat openbaar te zien is kan een aanvraag indienen.  
Als pilot in 2025-2028 wordt extra budget wordt gereserveerd voor projecten:
· Door en voor jongeren: € 20.000,-;
· Voor community-art/samenwerking met sociaal domein: 
€ 25.000,-;
· Om betrokkenheid van publiek te activeren en te stimuleren: € 10.000,-;
· Die plaatsvinden in Maarssenbroek.

-Ontwikkelsubsidie kan worden aangevraagd voor het onderzoeken van de opstart van grootschalige en terugkerende evenementen met een breed verbindend karakter die niet op een of enkele personen gericht zijn en volledig in Stichtse Vecht plaatsvinden;
-De aanschaf van hard- of software kan worden aangevraagd voor een maximum van € 5000,-, mits deze ten dienste staat van specifieke projecten als bv digitalisering of een cultureel doel;
-Aandacht voor ‘Fair pay’ volgens de Fair practice code, waarbij wordt toegezien dat cultuurmakers redelijk beloond worden;


De ondersteuning van culturele projecten 
stimuleert talentontwikkeling, samenwerking, 
creativiteit, plezier en zingeving
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Het proces van de aanvraag en vaststelling is verdeeld in 3 fases:
Fase 1	Aanvraag en besluitvorming tot bijdrageverlening
Fase 2	Het plaatsvinden van de activiteit
Fase 3	Verantwoording en besluitvorming tot bijdragevaststelling

Fase 1	Aanvraag en besluitvorming tot bijdrageverlening
● De aanvraag bestaat uit een project- of activiteitenplan met een begroting en PR & marketingplan en wordt ingediend via het aanvraagformulier op de website van het Cultuurfonds Stichtse Vecht.
● De aanvraag wordt ingediend voor een activiteit die plaats vindt na de datum van besluitvorming van de aanvraag. Voorbeeld; u vraagt een bijdrage aan voor een activiteit die in juli plaats vindt, u kunt uiterlijk een aanvraag indienen voor de besluitronde in juni (indienen voor half mei). 
● Na ontvangst wordt de aanvraag getoetst op volledigheid en het voldoen aan de criteria. Indien de aanvraag onvolledig is of niet voldoet aan de criteria, gaat deze retour naar de aanvrager en krijgt deze de kans om in een volgende ronde een aangepast aanvraag in te dienen. 
Het bestuur komt eenmaal per kwartaal bij elkaar om over de ingediende aanvragen een besluit te nemen.
● De aanvrager ontvangt een bestuursbesluit, ofwel ‘besluit tot bijdrageverlening’. Hierin is de verleende bijdrage en de hoogte van een eventuele bevoorschotting opgenomen- ofwel een (gedeeltelijke) afwijzing. In de afwijzing worden de redenen voor afwijzing onderbouwd zodat een aanvrager bij een volgende ronde een beter plan kan indienen.
● De verleende bijdrage is voorlopig van aard. De definitieve bijdrage wordt door het bestuur vastgesteld na ontvangst van de aanvraag tot vaststelling. Indien echt noodzakelijk kan een voorschot worden aangevraagd. Voor aanvragen tot € 1.000 geldt een voorschot van 100% van het gehonoreerde bedrag. Voor aanvragen van € 1.000 tot € 10.000 is dit maximaal 75% van het gehonoreerde bedrag en aanvragen vanaf € 10.000 is dit maximaal 50% van het gehonoreerde bedrag. 

Fase 2 | Het plaatsvinden van de activiteit
De activiteit wordt uitgevoerd zoals beschreven in de ingediende en goedgekeurde aanvraag tot bijdrageverlening.
Fase 3 | Verantwoording en besluitvorming tot bijdragevaststelling
● Binnen 6 weken na afloop van de activiteit wordt een verantwoording ingediend via de website van het Cultuurfonds Stichtse Vecht of per e-mail aan info@cultuurfondsstichtsevecht.nl. Dit bevat naast een inhoudelijk en financieel verslag ook foto’s van de publiciteitsuitingen en van de activiteit zelf. 
● Bij de beoordeling van de verantwoording worden de ramingen (plan en begroting) vergeleken met de aanvraag (inhoudelijk en financieel verslag). Op basis daarvan wordt bepaald wat de definitief te ontvangen bijdrage is.
● Als het vastgestelde bedrag hoger is dan het voorschot, dan wordt het verschil door het Cultuurfonds Stichtse Vecht bijbetaald. Bij een lager vastgesteld bedrag dan wordt het verschil door de aanvrager terugbetaald.
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In de vier jaar van haar bestaan (2021 t/m 2024) heeft het Cultuurfonds Stichtse Vecht 205 aanvragen gehonoreerd voor een bedrag van € 843,642,-:

2021: 35 aanvragen, 27 gehonoreerd, € 169.065,-
2022: 54 aanvragen, 51 gehonoreerd, € 145.829,-
2023: 62 aanvragen, 54 gehonoreerd, € 236.661,-
2024: 85 aanvragen, 73 gehonoreerd, € 292.087,-

In 2023 en 2024 is het geregeld voorgekomen dat instellingen niet het volledige toegekende bedrag opvragen, omdat het evenement succesvoller verliep dan gepland. Zo blijkt maar weer dat het mogelijk maken van een evenement en het vertrouwen dat er voldoende middelen zijn om dit te organiseren, steeds vaker resulteert in een succesvolle uitvoering. 
Het Cultuurfonds Stichtse Vecht is echt een katalysator gebleken waarmee een rijk cultureel programma geboden wordt aan inwoners en bezoekers. En daarmee willen wij nog lang doorgaan!
Voor meer informatie over het Cultuurfonds Stichtse Vecht, zoals contactgegevens, KvK-nummer etc. verwijzen wij u door naar de website https://cultuurfondsstichtsevecht.nl/

Dhr. Aginus Kalis, voorzitter
Mevr. Marlies Vehmeijer, secretaris
Dhr. Hans van den Akker, penningmeester


Breukelen, december 2024 
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